

安倍连任自民党总裁 胜算几何

新华社记者 姜俏梅



日本自民党总裁选举定于9月举行。近日，自民党政策调查会长岸田文雄宣布不参加竞选并表态支持首相安倍晋三参选。

分析人士指出，随着岸田宣布不参选，总裁之争基本可确定将在安倍和自民党前干事长石破茂之间进行。由于自民党内重要派系“岸田派”支持安倍，安倍寻求连任自民党总裁的胜算很大。

干将助选 优势明显

自民党总裁选举每三年举行一次，由该党国会议员和地方党员投票产生。2015年，安倍在获得各派支持的情况下未经投票自动连任自民党总裁。但最近一段时间，受一系列丑闻影响，安倍在自民党内威望有所下降，一些人因此跃跃欲试。

分析人士指出，尽管石破茂的竞选势头不可小觑，但是，民意支持率较高的岸田宣布不参选并向安倍表忠心，使得安倍成功摆脱“两面夹击”的困境，在国会议员支持票数方面遥遥领先石破茂。

日本媒体认为，岸田退出的主要原因还是因为所属派阀不够强大，对阵安倍几无胜算。岸田一番权衡过后，觉得不如主动放弃并向安倍表忠心，以指望安倍未来能“禅位”于他。

虽然自民党第三大派系“竹下派”内部在总裁选举问题上尚存在分歧，自民党内也还有约两成国会议员不属于任何派系，但据日本媒体预估，目前已有约300名国会议员表态支持安倍，超过自民党国会议员总数的七成。

丑闻不断 变数犹存

此次自民党总裁选举正值安倍所牵涉的森友、加计学园等一系列丑闻一再发酵之际，这些丑闻导致安倍内阁支持率不断下降。

《朝日新闻》认为，此前各界因财务省篡改森友学园购地文件一事要求麻生辞职，但安倍却力保麻生，一是在为连任问题上获得“麻生派”支持，二是为防止麻生辞职后自己成为被追责的焦点，但他这样做也让丑闻更难平息。

与此同时，安倍近期频频出访，旨在为自己谋得外交加分。但这些访问缺

乏实质成果，因此遭到媒体批评。在经济方面，“安倍经济学”一系列政策实施多年，但今年上半年日本一些重要经济指标出现萎缩，民调显示越来越多日本民众对“安倍经济学”不抱期待。

分析人士指出，除了国会议员支持外，地方党员选票对能否当选自民党总裁也至关重要。安倍所牵涉的一系列丑闻及其政绩表现或令自民党一些地方党员产生不满，这也可能会对他的选情产生影响。

根据最新的自民党章程修正案，此次总裁选举不仅提高了地方党员的票数，还规定在第一轮选举无法决出获胜者而必须进行第二轮选举时，将47个都道府县的47张地方党员代表票计入总数。而过去，第二轮选举只计国会议员票数。

分析人士指出，目前来看，安倍在国会议员支持率上的优势十分明显，但由于地方党员投票意向不明朗，且修订后的总裁选举规则一定程度上提高了地方党员选票的重要性，因此安倍是否能如愿连任仍存一定变数。

(据新华社东京8月2日电)

土耳其称： 将立即报复美国制裁措施

据新华社安卡拉8月1日电(记者秦彦洋)土耳其外交部8月1日发表声明说，土耳其强烈抗议美国财政部针对土方两名部长的制裁，将立即采取对等的报复措施。

美国财政部1日宣布，因美籍牧师安德鲁·布伦森至今仍未被土耳其监禁，对土耳其内政部长苏莱曼·索伊卢和司法部长阿卜杜勒-哈米特·居尔采取制裁措施。根据规定，被制裁者在美国境内的资产将被冻结，美国企业和个人不得与其进行交易往来。

2016年7月，土耳其发生未遂军事政变。政变平息后，在土耳其担任牧师的布伦森被土方拘捕并监禁，被控从事反政府间谍活动。近日，布伦森因健康原因改为软禁在家。

美方近日强硬表态，要求土方立即释放布伦森。美国总统特朗普7月26日在社交媒体推特上发文称，美国将因土方长期羁押布伦森而对其实施“大规模制裁”。对此，土耳其官方7月31日发表声明说，美国的制裁威胁是“不可接受”和“缺乏尊重的”，将使两国伙伴关系受到“不可修复”的损伤。

以色列总理警告伊朗： 不要企图关闭曼德海峡

新华社耶路撒冷8月1日电(记者陈文仙 杜震)以色列总理内塔尼亚胡8月1日表示，如果伊朗试图关闭重要石油运输航道曼德海峡而导致国际海运中断，以色列将联合其他国家组成联盟坚决加以反对。

据以色列媒体报道，以色列国防部长利伯曼在同一场合表示，最近有人威胁要在红海袭击以色列船只，以色列国防军已经准备好同时在北部和南部两个战线以及红海海域回击，将给予敌人“更大打击”。

7月25日，沙特阿拉伯能源、工业和矿产大臣法利赫发表声明说，当天早晨，隶属于沙特国家海运公司的两艘巨型油轮在经过曼德海峡进入红海水域时遭到也门胡塞武装袭击，因此沙特决定暂停在这一水域的石油运输。

沙特主导的多国联军随后空袭胡塞武装控制的也门港口城市荷台达。多国联军指认伊朗向胡塞武装提供导弹，遭伊朗和胡塞武装否认。

曼德海峡位于阿拉伯半岛西南端与非洲大陆东北端之间，连接红海和亚丁湾，是从地中海、苏伊士运河到印度洋的重要海上通道之一。

美方举行仪式迎回朝鲜战争士兵遗骸

新华社华盛顿8月1日电(记者刘晨 朱东阳)美国军方1日在夏威夷举行仪式，迎回此前由朝鲜归还的部分朝鲜战争士兵遗骸。

美国副总统彭斯参加了当天在夏威夷珍珠港-希卡姆联合基地举行的遗骸迎回仪式。朝方此次共归还55具遗骸。

美国军方人士日前对媒体表示，经初步鉴定，这些遗骸可能属于当年参加朝鲜战争的美国士兵，但要确认遗骸具体身份仍需几个月甚至数年时间。

驻韩美军7月27日确认，55具由朝鲜归还的遗骸当天上午从朝鲜云山运抵位于韩国京畿道的驻韩美军乌山基地。在举行正式交接仪式后，遗骸将

运至美国夏威夷。

美朝领导人6月12日在新加坡举行会晤并签署联合声明，商定搜寻朝鲜战争战俘和失踪人员遗骸，同时朝方将归还已确认身份的美军遗骸。两国代表7月15日在板门店举行将官级别会谈，讨论了朝鲜归还美军遗骸的问题。

创建全国文明城市系列公益广告

塑造青少年美好心灵 关爱未成年人身心健康



欢迎下载云邵阳新闻客户端
邵阳日报社新媒体中心宣